X ve y birer dogal sayl olmak lzere
gosterimi,

e
= v
biciminde tanimlaniyor.

X1Y

Buna gore

alal*|b|b|+|lc|lc|=3

esitligini saglayan kag farkl (a, b, c) sirali tgliisi
vardir?

A) 3 B) 4 C)6 D) 8 E) 16

Asagidaki say| dogrusu Gzerinde a, b ve c gergel
sayilari isaretlenmistir.

-+ = - + 4 < =
a b C
s =g
b
e b-a>0

olduguna gore

I.  Mavi renkli nokta sifir noktasidir.
II.  Kirmizi renkli nokta sifir noktasidir.

I1l. Yesil renkli nokta sifir noktasidir.

ifadelerinden hangileri kesinlikle yanhstir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) I ve Ill

C)lvell
E) Il ve lll

A ve B birer tam sayi olmak Uzere,
VEKOK(A, B)= EBOB(A, B)

esitligini saglayan (A, B) sayi ikililerine kubik ikili
denir.

Buna gore
. (12, 18)
I. (20, 50)
. (24, 12)
ikililerinden hangileri kiibik ikilidir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) I ve Ill

C)lvell
E)L llvelll

X, y ve z birbirinden farkli asal sayilar olmak uzere;
x* +y? =2y — 2x + 2xy
X+2Z2=x-z+2xz

esitlikleri veriliyor.

Buna gore x + y + z toplami kagtir?

A)7 B)9 C)10 D)12 E)14




Dik koordinat dizleminde gergel sayilar kimesi
Ozerinde tanimli y = f(x + 1) fonksiyonunun grafigi
verilmistir.

y =1x+T)

e

Buna gére f(21 — a?) > 0 esitsizligini saglayan a
tam sayilarinin toplami kactir?

A) -4 B)2 C)3 D) 6 E) 10

a, 1'den buyuk bir gergel sayl olmak tzere,
asagidaki dik koordinat duzlemlerinde gercel sayilar
kimesi Uzerinde taniml y = f(x) fonksiyonunun

grafigi ile y = f(a- x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

A A

/NN

/o N\ /o \

y =f(x) y=f(a-x)

Boyali bolgelerin alanlar toplaminin, alanlari farkina

3
orani 2 oldugu biliniyor.
Buna gore a degeri kagtir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

A ve B kumeleri ile ilgili
p:s(AxB)=24
g: s(A) = s(B)
rs(B-A)=4
onermeleri igin
@ =p)vr

onermesinin yanlis oldugu biliniyor.
Buna gore A U B kiimesinin eleman sayisi kagtir?

A) 6 B)7 C)8 D)9 E) 10
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Asagida bir bilgisayar programinda dorduncu
dereceden y = P(x) polinom fonksiyonunun grafigi

cizilerek grafigin Gzerindeki bazi noktalar verilmistir.

RJARA ¢

(0.4)

(1.3)

Koordinat eksenleri :
Izgara gérinimu

Buna gore P(x) polinomunun x + 2 ile
bolumunden kalan kagtir?

A) 4 B)6 C)8 D)9 E) 12

Asagidaki esit satir araliklarindan olusan kagit
tzerinde isaretlenmis U¢ tane mavi renkli nokta
ikinci dereceden gergel katsayili y = P(x) polinom
fonksiyonunun grafigi Uzerindedir.

y

.

Buna gore P(x + 2) polinomunun sifirlarindan biri
asagidakilerden hangisidir?
A) -7 B) -6 C)-5

D)—4 E)-3

a ve b sifirdan farkl birer gergel sayi olmak tzere
ax’+bx+a=0

ikinci dereceden denkleminin kokleri x; ve x, dir.

1
Xy ¥—=4
X2

o .. 1
olduguna gore x, + . toplami kactir?
1

A)% B) C)1 D)2 E)8

N | -
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a bir gergel sayi olmak lizere a pozitif bir gergel sayl olmak tzere, dik koordinat
diizleminde f(x) = a* ve g(x) = a®*-~ 6 fonksiyonlarinin
fix) = -2x*+x+1, x<a grafikleri verilmistir.
4x - 8 . X>a
y L

seklinde taniml f fonksiyonu gercel sayilar 1
kiimesinde bire bir ve orten fonksiyon olduguna fx) = &
gore f(—2a) degeri kagtir?

C B
A) 16 B) 24 C) 30 D) 36 E) 42

___’/ » X
O A
g(x)=a*-6

A ve C koseleri eksenler tizerinde olan ABCO
dikdértgeninin alani 6 birimkaredir.

Buna gore f(4) kactir?

A) 4 B)8 C)9 D) 16 E) 27

Sarj girisleri ayni olan farkh sarj etme hizlarina sahip
dort tane sarj aleti bulunmaktadir.

Sarj aletlerinden bir tanesi telefon, bir tanesi tablet,
bir tanesi kablosuz kulaklik ve bir tanesi hoparlore
aittir. Hangi sarj aletinin hangi cihaza ait oldugunu
hatirlayamayan Ferdi, ayni anda bu dort cihazi
rastgele bu sarj aletlerinden birer tanesi ile sarja
takiyor.

Buna gore yalniz iki sarj aletinin dogru cihaza
takilma olasiligi kagtir?

A)i B)i C)i D)l E}l
24 12 8 6 4




0 < x <y olmak tzere

y

'092(x) = log,y — 3

esitligini saglayan (x, y) ikilisine logaritmik ikili adi
verilir.

Buna gore biri digerinin iki kati olan logaritmik
ikiliden kiicik olani kacgtir?
A) 42

B)3VZ C)v2 D)2 E)4

Sekil 1'de gorseli verilen rulo kagdit havlu Gzerinde
yirtiima yerleri sekilde belirtiimis yedi yaprak kagit
havlu kalmistir.

Sekil 2

Sekil 1

Sekil 3

Taner bu kagit havludan her hamlede Sekil 2'deki gibi
tek yaprak ya da Sekil 3'teki gibi iki yapraktan olusan
bir par¢a kopartarak rulodaki tim kagit havlulari
bitirecektir.

Buna gore Taner, bu yedi yapraklik kagit haviunun
tamamini kag farkh sekilde kopartabilir?

(a,,) aritmetik dizisi ile ilgili

2 3
z =12, a =6
k=1 k=1
esitlikleri veriliyor.
7
Buna gore z a, toplami kactir?
k=1
A) 30 B) 40 C) 48 D)58 E)70

a pozitif gergel sayl olmak tzere dik koordinat
dizleminde gercel sayilar kimesi Gzerinde tanimli
f(x) = x- ne gx) = ax funksiyonlarinin grafiklerinin bir
bolumU verilmistir.

A(x, g(x)) ve B(x, f(x)) olmak lUzere
lim (1AB[ ) _ 5
x—-O( ox )

olduguna gore (f + g)(2) toplami kagtir?

A)6 B) 8 C) 10 D)12 E)14




Dik koordinat diizleminde gercel sayilar kimesi
Uzerinde taniml y = f(x) fonksiyonunun grafigi
verilmistir.

Baskatsayisi 1 olan Ugunct deredecen y = g(x)
polinom fonksiyonu igin y = (gof)(x) fonksiyonunun
gercel sayilarda surekli oldugu biliniyor.

g(2) = 4 olduguna gore g(-1) kagtir?

A) -6 B)-8 C)-4 D)—2 E)-1

y = f(X) ve y = g(x) tlrevlenebilir fonksiyonlar olmak
tzere, carpim fonksiyonunun tlrevi agsagidaki
formulle hesaplanir.

(f(x) - g(x))" = f(x) - g(x) + f(x) - g'(x)

Berfu, (x? + x)- (x? + x + 1) ifadesinin turevini alirken,
carpim kuralini yanlis kullanarak tirev fonksiyonunu
asagidaki formulle hesapliyor.

(f(x) - 9(x))" = (x)- g'(x)

Buna gore hangi x degerlerinde Berfu’nun yanhs
hesapladigi tiirev degeri ile dogru tiirev degeri
birbiriyle esit olur?

A) {— % 0}

B) {0, 1}

D) {—% -1}

E) {-1, 0}
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)

Dik koordinat duzleminde pozitif gercel sayilar
kimesinde tanimli f(x) = vx fonksiyonunun grafigi
ile A kdse noktasi grafik Uzerinde olan ABC Uggeni
verilmistir.

f(x) = vx

C(-1,0) O

ABC liggeninin alaninin en kiiciik degerini
alabilmesi i¢in A noktasinin koordinatlari garpimi
kag¢ olmalidir?

1 1
A) — B) —
3 27 64 125 216

a pozitif bir gercel sayi olmak tzere gercel sayilar
kumesi Uzerinde bir f fonksiyonu

f(x) = x> + ax? — a’x
bigiminde tanimlaniyor.
Buna gore y = f(x) fonksiyonunun grafigi,

il ¥
A

y = f(x)

» <

M.,y

y = f(x)

L
po:

grafiklerinden hangileri olabilir?
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Gercel sayilar kumesi uzerinde turevlenebilen y = f(x)
fonksiyonunun grafigi ile ilgili,

e Sadece koordinat eksenleri pozitif ydnde
30° donduruldugunde Sekil 1'de goérulduga
gibi x = 2 apsisli noktada x eksenine teget
olmaktadir.

e Sadece koordinat eksenleri pozitif yonde
45° donduaruldugande Sekil 2'de gorualdagu
gibi x = -3 apsisli noktada y eksenine teget
olmaktadir.

bilgileri veriliyor.

Sekil 2

Buna gore f(2) - f(-3) + f'(2) - f(—3) ifadesinin esiti
kactir?

A bir gercel sayl olmak uzere, y = f(x) fonksiyonu ile
ilgili

4
f(vx) . _
) 5/- = dx=12

!

] _/ f(2x) dx = A
0

esitlikleri veriliyor.

Buna gore A kactir?

A) 3 B) 6 C)9 D)12 E)24

a pozitif gercel sayl olmak tzere, dik koordinat

[duzleminde gercel sayilar kimesi tUzerinde tanimli

f(x) = ax’ paraboli ile F ve C kodsesi parabol lizerinde
olan ABCD ve DEFG birim kareleri verilmistir.

y
h f(x) = ax?
E F
A D G
» c
S >

[AB] kenar y ekseni uzerinde ve E, D, C noktalari
dogrusal olduguna gore mavi boyali bélgenin

alani kag¢ birimkaredir?
11 10 11 4

A) — B) — C)— D) — E)1
10 9 9 3
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a ve b birer pozitif gercel sayi olmak tzere dik
koordinat duzleminde x = 1 apsisli noktada kesisen
f(x) = —V/X + a ve g(x) = ¥x + b fonksiyonlarinin
grafikleri verilmistir.

y

¥

g(x) = Vx+b

fix)=—vx +a

» X

N
,h CEREEE L

0]

Buna gore mavi boyali bolgelerin alanlar toplami
kactir?

A)Il B) 4 C)1§ D)E

E)5
3 3 3

Dik koordinat duzleminde, [-3, 8] kapali araliginda
tanimli y = f(x) fonksiyonunun grafigi ile x ekseni
arasinda kalan kapall bolgelerin alanlari verilmistir.

Y
A

Yesil, sari, mor, turuncu bolgelerin alanlari sirasiyla
7.4, 11 ve 2 birimkaredir.

[-3, 8] araliginda tanimli y = g(x) fonksiyonu,

| f(t)dt|
3

biciminde tanimlaniyor.

g(x) =

Buna gore y = g(x) fonksiyonunun grafigi,

y
t A
1 ™~ = 9(x)
/ : 8
4 —» X
3 o] 2 6\4
I, 1
Mpzrrm Y = 9(x)
s RN
: .:X
3 0] 2 6 8
1. y
A
> X

grafiklerinden hangileri olabilir?
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Tugce Sekil 1'deki renkleri ve uzunluklari farkli
cubuklarla Sekil 2'deki ABC tg¢genini olusturmustur.

12 birim

8 birim

6 birim

Sekil 1

aO

b° c®
B Sekil 2 c
Buna gore

X =tan(a® + c°)

y = tan(a® + b°)

z = tan(b® + c°)
ifadeleri arasindaki siralama asagidakilerden
hangisidir?

0 £ a £ olmak Uzere
cos(2a) + sin(2a) = sin(a) — cos(a)

olduguna gore o’nin alacagi farkl degerler
toplami kacgtir?

5 4 5
Z o= B B

AT B)
6 6 3 3

Dik koordinat duzleminde [AB] gapli, O merkezli
birim gember ile KLMN karesi ve ABCD dikdortgeni
verilmistir.

»
>

M N
D/ K c

A O B

m(KAD) = a

Buna gore dikdortgenin alani ile karenin alaninin
toplaminin o tiiriinden esiti asagidakilerden

hangisidir?
B) cosec’a C) tana

D) sina

A) sec’a

E) cos®a




sin(x + 2y) — sin(x — 2y)

cos(x +y) + cos(x —vy)
ifadesinin sadelestirilmis bigimi asagidakilerden
hangisidir?
A) 2-cosy B) 2-siny C) 2-tany

D) 2-sinx E) 2-cosx

[BA] L [AC] olacak bigimde bir ABC tiggeni veriliyor.
A kosesinden BC kenarina gizilen kenarortay ve
yuksekligin [BC] ni1 kestigi noktalarin [AB] nin orta
noktasina uzakliklari sirasiyla v5 santimetre ve

2 santimetredir.

Buna gore bu ticgenin BC kenarinin uzuniugu kac¢
santimetredir?

A) 4 B)5 C)6 D)8 E) 10

Sekil 1'de kare bigiminde es iki kapidan olusan
strguld bir dolabin énden gérinimu verilmistir.

i kL

Sekil 1

Dolabin kapaklari tst tste gelecek bicimde
cekildikten sonra olugsan bazi dlgtimler Sekil 2'de
verilmistir.

310 cm

 J

230 cm
Sekil 2

Kapilar Sekil 2’deki konumda iken biri saga, digeri
de sola dogru kirkar santimetre gekildiginde
dolabin 6n yiizeyinde kapilarin agik biraktig:
kisimlarin alanlari toplami kac metrekare olur?

A)1,2 B)1,6 C)1,.8 D) 2.1 E)24
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Asagida igne kolu 10 santimetre ve kalem takilan kolu 5
santimetre olan bir pergele ait iki durum gosterilmistir.

Bir kursun kalem sivri ucundan 3 santimetre yukaridan
pergelin kalem yuvasina sabitleniyor ve kollari 60° lik agl
yapacak bigimde acilarak Sekil 1'deki gibi O merkezli bir
cember giziliyor.

Sekil 1

Daha sonra kursun kalem sivri ucundan 2 santimetre
yukaridan kalem yuvasina sabitleniyor ve kollari 90°
lik a¢l yapacak bigimde agilarak $ekil 2'deki gibi O
merkezli ikinci bir gember giziliyor.

Sekil 2

Her iki durumda da kalemin sivri ucu zemine dik
durumlu olduguna gore ¢cemberler arasinda kalan
mavi boyali bélgenin alani ka¢ santimetrekaredir?

A) 40 B)55t  C)57n D)72x E)73n

Asagida verilen 6zdes dikdortgenler igerisine
dikdoértgenin bir késesinden gegen ve dikdértgenin
sag alt kosesini merkez kabul eden gember yaylari
cizilmistir.

——

Her iki sekilde bulunan mavi renkli dogru
parcalarinin uzunluklarinin orani 2 olduguna gore
kirmizi renkli dogru parcalarinin uzunluklari orani
asagidakilerden hangisi olabilir?

2
A)—

5 2 4 4
B) - C)- D) - E)~
5 6 3 5 3
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Dik koordinat duzleminde koselerinden ikisinin
koordinatlan (-2, —1) ve (6, 5) olan bir eskenar
dortgenin kdsegenlerinin kesim noktasi (k, 2)
olduguna gore k’nin alabilecegi degerler toplami
kactir?

A) -4 B) 2 C)4 D)5 E)6

Dik koordinat duzleminde bir gemberin ¢izili oldugu
kagit kesilerek parcalara ayrilmis ve bu pargalardan
¢ tanesi asagidaki gibi gosterilmistir.

Yu
12
/"—-\ X '4
6
Buna gore
exd
-6 N -8\

U] (1 (1)
yukaridakilerden hangileri bu gcembere ait bir
parca olabilir?

C) 1, Ilve lll
E)lvelll

A)lvell B) Yalniz Il

D) 1l ve 1l

Deniz $ekil 1'deki gibi telefonuna gelen bir analitik
geometri sorusunu yaziciya gondererek ¢ikti almak
istiyor.

Sekil 1

Yazicidaki kagitlar kare seklinde olup yazicinin
ayarlarindan dolayi ¢ikti Sekil 2'deki gibi bozuk
cikiyor.

Sekil 2

Deniz’in aldigi ¢iktida pembe renkli dogru, kagidi esit
alanli iki bélgeye ayirmaktadir. Mavi renkli noktalar
arasi uzaklik 8 cm olup x- ekseni kagidin iki kenarina
paraleldir.

Buna gore kagidin alani ka¢ santimetrekaredir?

A)225 B)256 C)324 D)400 E)625
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Can, dik koordinat dizleminde bir A(4, —2) noktasi
isaretliyor. Daha sonra bu noktaya sirasiyla asagidaki
islemleri uyguluyor.

e Orijin etrafinda saat yonunin tersine 90°
dénme

e y- eksenine gore simetri alma

e y- ekseni dogrultusunda negatif yonde k birim
oteleme

Tum bu islemler bittiginde Can’in elde ettigi
nokta, orijin ve A noktasi dogrusal olduguna gore
k kactir?

A)3 B)S5 C)2 D)1 E)4

Hacimleri birbirine esit olan dik dairesel koni
bigimindeki iki kilah, tabanlari zemine paralel olacak
sekilde Sekil 1 ve Sekil 2'deki gibi yerlestirilmistir.

)

12

Sekil 1 Sekil 2

iki farkli seklin yiikseklikleri farki 8 birim ve sari renkli
kulahin tabaninin zemine uzakhgi 12 birim olarak
OlcUlmistdr.

Buna gore Sekil 2’de konilerden birinin tepe
noktasinin, digerinin tabanina uzakhg “x” kac
birimdir?

A) 15 B)17 C)19 D)23 E)27

Yukseklikleri esit kirmizi, mavi ve yesil renkte ¢ dik
silindir Sekil 1'deki gibi st Uiste ve duvara yash bir
bigimde konmustur.

_-———
Sekil 1

Bu silindirlerin yukaridan gérintmlerinin verildigi
Sekil 2'de yesil alan kirmizi alana esittir.

Sekil 2
Kirmizi silindirin hacmi 4 birimktp, mavi silindirin
hacmi 9 birimkiip olduguna gore yesil silindirin
hacmi kag birimkuptir?

A) 12 B)13 C)16 D)25 E)36




